MAI 1 - domaci kol ze cvideni 2:

1. Zopakujte si je§t& princip dikazu matematickou indukei a dokaZte (uzitim matematické indukee)
nasledujici tvrzeni:

Pro neN,n#3 plati 2" >n?.

2. Ukaite, ze plati ( 4,B,C jsou mnoZiny ) :

a) (A\B) U(B\4) = (AUB)\ (AN B)
b) A\(BUC) =(4\B) n(4\C)

A dobrovolné miiZete promyslet (a zkuste i ,,sepsat™ feSeni aspoii jednoho problémku):

3. Jedano zobrazeni f:4—>B a M,M;c 4, N,N;cB,(i=12); oznatme

fM)={beB;3acd: f(a)=b} a f'(Wy={ac4; f(a)eN}.

Rozhodnéte, zda plati nasledujici tvrzeni a pokud n&které neplati, pokuste se charakterizovat
zobrazeni, pro ktera tvrzeni plati:

a) f(MyUMy)=f(M)U M) 5 AN ONy) =T (N U FTHN,)
b) f(M;nMy)=f(M) f(My) 5 fN AN =F (N fH ()
©) VMcA:ifT(f(M)=M;
d) VNCB:f(f'(N)=N .



